

# 苦等圣缘 万里寻师

又是“5·13”法轮大法日，我能有幸得法并能走到今天，是师父的慈悲苦度和呵护。深感师恩难报，佛恩浩荡！

## 迷茫中的期盼

我今年六十四岁，受过高等教育，出生在中部的一个城市。祖上擅中医之道，世代信奉佛道神，据说祖母在家里能看到街上行人的内脏。我家里还住着个算卦的老爷子，人称“徐半仙”挺灵验。父亲老爱坐着睡觉，学过“周易”、“八卦”，也能看到别人看不到的东西，小有预测功能。小时候父亲给我讲了好多故事，有佛家的，道家的，还有基督教的，还讲了天门开。我从幼年起就总感觉自己再期盼着。

我五岁时得了肺炎肺结核，垂危时我求神佛保佑，当时感到自己落入万丈深渊，无望中一股力量把我从深邃的黑洞中托起时，我知道是神救了我。九岁时鼻出血不止又险些丢了命，之后，什么药物过敏休克、水淹、摔伤、车中晕倒，险情不断，不过每次总象有神助的又活过来了。二十四岁时为情所困肺病复发，随后颈椎、类风湿、心脏病长期低烧，总之是个药罐子。为了健康，我练了太极拳但收效不大，直到上世纪八十年代在气功高潮中身体才稍有改善。

## 高僧点化等待大法

在八十年代气功高潮中，有个气功师说自己只是为气功铺路，真正的高人还没出山，于是我向他学了些祛病健身的方法。后来又遇到一个有名的气功师专门教人治病的手法，我每年都去他那儿学功，那个城里有较大的寺院，我每次都会去看看，因为有位九十岁的高僧，我跟他很投缘。

一九九二年正月初六，我又去了那座寺院，借看相之机，再次问高僧：“我虽然在练某功，但我虔心向佛，请您……”高僧盯着

我看了一会，也不说话，直到面前只剩下我和同伴时，他才说了一句：“用不了多久，会有一个大功把你们都收进去的。”双手还做了一个大动作。这时陪伴他的年轻弟子瞪着眼对我大喝道：“还不快走！”不让我再多问一句。当时我感到茫然和失落：“我想修佛，他却让我等什么大功……”但过后时间一长也就忘了。

## 山南海北找明师

由于学会了给人看病，我决定出去寻访高人，就在单位办了停薪留职，从九二年开始“云游”，到过几个省，来来回回行程万里。我到过武当山真武大帝修真的地方，朝拜真人张三丰的道场，游览了山中其他先贤圣哲的圣迹，见过百岁老道，也到过老子的故乡，参拜过他讲经的地方老君台。几年下来大小寺院道观去了不少，甚至和那些专修者同吃同住，每次都捐香火钱，却一无所获。

当时我给人看病的基点是做点好事也是普度众生，现在看来是不知天高。因为能挣钱，钱多钱少来者不拒，几年下来治过近千人次，当然也教人练气功。过程中有鲜花掌声也有委屈和冷落，更有看过癌症和重症病人后的难受，其中的道理在《转法轮》中说的非常明白，只是当时无缘看到这本宝书。

从上世纪八十年代末到九六年，我看过当时一些有名的气功书，甚至练过，就是没遇到明师。《丹经》、《道藏》、《黄帝内经》、《性命圭旨》、我都看过，也看过《圣经》、佛经，修过净土，了解过禅宗和佛教的其它法门，甚至尝试过算命、看相、看风水，但最终也难打动我的心，其中太多的疑问和不解，不知向谁问。

我从《诺查丹玛斯大预言》、《圣经·启示录》、《推背图》和宗教书中知道末劫神会来度人，但是神是否已下世呢？度人的法又在哪儿呢？我带着厌倦、失望、离世的心情回

家了，大病了一场。

## 师父把大法送到了家门口

“柳暗花明又一村”，回本地后，我很顺利的在原单位上班。一天午休时，一位同事拿着《转法轮》在看，我说你是不是在学什么功？她说：“那你也听听吧！”说着就读了起来：法轮功又称法轮大法，是性命双修的佛家大法。

一九九二年五月十三日由李洪志老师从长春开始传播，目前遍及全国并洪传到国外。义务教功分文不取，看书自学，不见师面，按“真、善、忍”的标准去做，同样会收到该得到的效果。不治病，但真正按大法要求修炼，师父会把你身体净化到无病状态。五套功法一步到位，师父直接给推到高层次上修炼，避开了练气的东西……

我听着听着，心结一个个解开，我想这不就是我要找的佛法吗？更让我震撼的是，书中说：“我们修炼界有不少这样的人，一直想要往高层次修炼。到处去求法，花了不少钱，山南海北走了一圈，去找名师也没找到。

有名的名不一定是真正明白的明。结果徒劳往返，劳民伤财，什么也没有得到。这么好的功法，我们今天给你拿出来了，我已经捧给你了，送到你家门口来了。”（《转法轮》）“我要度不了你，谁也度不了你。其实现在想要找个真正的正法师父去教你，比登天还难，根本就没有人管了。

末法时期，很高层次都在末劫之中，更管不了常人了。这是最方便的一法门了，而且是按照宇宙特性直接在炼，修的最快最捷径了，直指人心。”[（《转法轮》）

如雷贯耳啊！这时我才醒悟：这不就是那位高僧说的“大功（法）”吗？这一天是一九九六年九月初六，我开始修大法了！

遗憾的是，当初个人的观念阻碍了得法的机缘，不然九三年在武汉就不会和师父错

过，也不会多次听到法轮功、《转法轮》、甚至看到“佛展千手”的动作而一再无动于衷。但很幸运，师父把大法送到我家门口！

## 愿好人都有美好的未来

十四年来，我们亿万法轮功学员坚定的走在这条修炼的路上，无论迫害多险恶都义无反顾。为什么？因为我们修的是佛法——宇宙大法，走的是最正的路。

李洪志师父用最浅白的语言阐述了宇宙的法理，揭示了宇宙的根本特性“真、善、忍”，第一次开启了生命的起源，人生的归宿和宇宙的成住。

大法要求修炼者无论在任何环境都得做个好人，最大限度的符合常人去修炼，做任何事情首先考虑别人，遇到矛盾无条件的向内找，与人为善，做个更好的人，不断提高心性，同化“真、善、忍”。

我从得法至今十六年，无病一身轻，心身的愉悦无以言表，工作兢兢业业有口皆碑，家庭和谐，妻贤子孝，媳知理，孙聪慧，邻里关系谐调，这都是修大法之福，用尽任何语言也道不尽师父的救度之恩！

尊敬的朋友，无论你修不修大法，只要静心看一遍《转法轮》都会使你受益；无论你不信神，无论你是科学家还是平民，无论你是学者还是文盲，只要你不带观念的读或听《转法轮》都会使你的身心受到意想不到的净化，任何生命都需要“真、善、忍”，你能通读几遍一定会震撼！

在人类新纪元到来之前，法轮功学员被迫害中，十几年如一日，真诚的向人们讲述着真相，愿你远离中共恶党，加入三退（退党、团、队）大潮。请你千万要静下心来听一下真相，仔细的看一下真相，因为你是可贵的善良人，他们真心的愿你有一个美好的未来。◎（大陆大法弟子）

# 强直性脊柱炎患者：我终于苦尽甘来

每当我看着恩师——法轮功创始人李洪志先生的照片时，我都会真切地感受到师父两眼含泪的望着我，于是我禁不住泪水长流，对师父的感恩无以言表。藉此“5·13世界法轮大法日”到来之际，我拿起笔向人们诉说法轮大法的神奇，和师父的浩荡洪恩。

## 痛苦人生

我出生在一个贫困家庭，今年四十八岁，从小在工作中争强好胜。为了谋生，我经常在寒冷的天气里光着身子在水里下网捕鱼，夏天的晚上，到河边抓螃蟹，白天去卖。晚上经常睡在河岸、路边，刮风下雨也无处躲避，落下一身病痛。

二十多岁就患有多种疾病，两腿静脉曲张，腰椎盘狭窄，强直性脊柱炎，从一九八八年开始用药物治疗，维持着做生意，直到一九九八年药物对我的病已不起作用，还造成脑供血不足，头痛头晕，发病时会休克，醒来后好多亲人都认识，我的生意也因为我的健康原因不能维持。到处求医治病，结果一天不如一天，经常拄着拐棍走路。常年的用药，造成我骨质钙化增生，全身的关节、肌肉酸痛。开车时最怕打喷嚏，因为一打喷嚏，会牵扯的浑身肌肉关节剧烈疼痛，很容易造成驾车失控，造成车祸。打哈欠也不行，同样会牵扯的全身的受不了。

但这些还不是最痛苦的，对我来说每天最难熬的是睡觉。穿、脱袜子需要人帮忙，不能平躺，平躺根本喘不上气来，睡觉必须侧着身子，手臂不能放在身前，否则一觉醒来，手臂牵扯的后背半边身子要酸痛好几天，所以只能平行的放在身上，并且上半夜会一小时疼醒一次，醒来后感觉身子就象一

根木头一样，僵硬疼痛。调匀了呼吸才能慢慢的翻一下身；下半夜更难熬，半小时醒一次，因为躺的时间越长，身子越沉。最怕熬夜，熬一天夜，那后果相当严重，因为熬夜后睡眠会很沉，长时间不翻身，浑身僵硬，醒来时意识还不是很清醒的情况下，会不自觉的翻身伸腿，这一下立刻会导致腰部抽筋，疼得我嗷嗷乱叫，还不能叫人扶。为了缓解疼痛，我特意买了按摩椅、按摩床，还专门找人每天按摩五个小时，晚上睡觉前自己还要按摩两个小时至半夜，才能勉强入睡。

我真是过着生不如死的生活，有时就想再疼得昏死过去就别醒来了，撒手而去倒还解脱了。一九九八年的时候，我就给妻子写好了遗书。可是，我是全家人的靠山，撇下妻子和年幼的孩子他们怎么办呢？

## 苦尽甘来

这样的日子挨到了二零一零年底，我终于苦尽甘来了。在亲友的劝说下，我开始听法轮功创始人李洪志师父的讲法录音，当时儿子给我买了个药蒸床，我就躺在床上边治疗边听录音。这样听了几天，感觉李洪志师父讲得太好了，这大法我要坚定的修下去。

第二天我就忍着剧痛，勉强支撑着靠墙坐在床上，手捧着师父的著作《转法轮》看，心想今天只要疼不死我，就一定要看完一讲。就这样，我支撑着，当看到第十六页时，我疼得几乎昏迷，那一瞬间眼前什么也看不见了，感觉床铺塌了，身子往下陷，腰部骨头象酥了一样，吓得我挣扎着睁开眼睛看，发现床没有塌，却突然感到我的腰腿不疼了。于是我继续看完了一讲《转法轮》。

把书合上，我坐在床边，泪水止不住的

流，我知道师父在为我清理身体了，从那一刻起我决心这大法我要一修到底。

学炼法轮功的初期，我的身体每天都发生很大的变化，每天睡觉，我的肩、腿、腰都冒出阴凉的寒气，要出很多的冷汗，每天都要换两身睡衣。我坚信这是师父在给我清理身体，这种状态持续了一年半，我的身体越来越轻松，拐棍也不用了。

修炼时间不长，头痛的毛病很快就消失了，睡觉香甜。有段时间忙于儿子的婚事，突然有一天感到天旋地转，我那一刻想到我修炼法轮大法了，不会出事，此念一出，瞬间从头到脚全身排出了许多黏糊糊的东西，把衣服都粘住了。休息了一天，我就又精神抖擞的出现在亲友面前，法轮大法真是神奇。

## 佛恩浩荡

不仅如此，法轮大法还净化了我的心灵。我从一九八七年开始搞个体经营，在商海拼搏了十多年，社会丑恶乱象看得太多，不仅毁坏了身体，还沾染了很多不良习气，整天吃吃喝喝，出入酒吧歌厅。修炼法轮功以后，我严格的按照师父的要求去做，按宇宙法理“真、善、忍”的标准做好人，身心发生巨大变化。

我的变化使见到我的亲友都非常惊奇，于是我逢人就讲法轮大法好，很多人因此对法轮功产生了浓厚的兴趣，已经有二十多个人在我的影响下，开始看《转法轮》书了。

我经商多年，结交广泛，认识我的人中有国家干部，局长、处长、镇长、乡长，有公安、司法、法院等执法人员，有商贩、老板、包工头，也有平民百姓，不论是谁，我都用我的亲身经历向对方讲述法轮大法的美

好。

我的朋友中有两位局级干部，先后得了癌症，做了手术，想到他们虽然官居要职，却无奈人生无常，于是我略备薄礼前去看望，告诉他们法轮大法好，并对他们说：我是真心来救你们的，是我师父让我这样做的。他们被我的真诚感动，都开始看《转法轮》书，身体日渐恢复。

我的姐姐，过去身体不好，脾气暴躁，气色很差，脂肪瘤、两腿静脉曲张疼痛，上楼就喘，平时要把腿放在椅子上才会舒服一些，为治病花了四万元不起作用。在我的影响下，二零一二年清明开始学炼法轮功，三个月后走路一身轻，上楼一股风，脂肪瘤也明显变小，满面红光，性情也变得温顺。

我的嫂子患有胃痛、高血压、失眠，风湿病等，一个肩痛肿大疙瘩，两肩一高一低，每年要住两次院。我劝她听李洪志师父讲法录音，她听了三天，晚上十二点开始呕吐，一直吐到天亮，她有些担心，我告诉她这是师父在给你净化身体。随后她不吐了，又开始泻，每天要泻七八次，持续了一周。之后她的胃病好了，血压不高了，睡眠正常了，体重增加了将近二十斤。

这样的例子太多了，我不论走到哪，见到谁都会告诉对方法轮大法好。过去我是一个很健谈的人，修炼法轮功以后朋友们说我更爱说，但是话题不一样了。是啊，法轮大法使我重获新生，师父拯救了我，多少话道不尽我对大法、对师父的感恩，我要用我的全部精力告诉我的乡亲们，告诉世人法轮大法好，真、善、忍好！愿每一个善良人都能感受到大法的洪恩。◎（大陆大法弟子）



## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

# 什么是法轮功？

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://ag.markusvuori.eu/>、<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

## 三、翻墙直连动态网

<http://an.ivnsaci.com.ar/>、<http://em.tcd.hk/>、<http://zn.defifinger.com/>、<http://za.ocxpressit.com/>、<http://xv.forestcove.info/>、<http://fn.elgrupodj.com.ar/>

## 四、手机翻墙可下载：

<http://mcaf.ee/h8afy/>、<http://is.gd/kmWiBK>、<http://x.co/4mgfw>、<http://goo.gl/QIwgw>、<http://goo.gl/hhw0>、<http://x.co/4mgfw> ◎

